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Cod. 0787E-1

G. MACIUNAS

U.S.A. surpasses all the genocide recortl366

Poster designed by the artist and published bydsiphs Inc., New York
Blue and red colors serigraph on white glossy papéx 87 cm.

Signed by B. Patterson, M. Knizak, T. Saito

NAZIS MASSACRE 5% OF OCCUPIED EUROPEANS AND 75% OFEUROPEA JEWS
(LS. MASSHCRES 6.5% OF SOUTH WETNAMESE 7% OF AMERICAN INDIANS
FOR CALCOLATIONS & REFERENGES WRITET0: PO 180 NEW YORK.A. 10013

Cod. 0787E-4

G. MACIUNAS

U.S.A. surpasses all the genocide recorti9%3

Poster published by "Ed. 912, Edizioni di cultucatemporanea”’
Colors printed on white paper, 70 x 50 cm.

Cod. 0118

G. MACIUNAS

Cover, protective, individud 969

Ready made on beige cardboard with tampoon

and sheet with adresse "The Miramar, Santa Motia&fornia"
and writing "G. Maciunas for Ed. 912", 43 x 38 cm.

Cod. 0117

G. MACIUNAS

Protective mask1975

Ready-made on white panel, 47 x 35 cm.




Cod. FX0870

G. MACIUNAS

Fluxus Manifestp1963

Edited for Fluxus Editions and distributed duriige8tum Fluxorum Fluxus", Dusseldorf
Black offset on beige paper, 21 x 15 cm.

Cod. FX0877-3

G. MACIUNAS

Fluxmail list, (1975)

Xerocopy edited by Edition A. Hundertmark, Cologne

100 copies

It contains a list of Fluxus friends artists andxX¥giroducts price lis8 x 22 cm.




Cod. FX0871-1

G. MACIUNAS

Fluxus diagram (Its historical development and telaship
to Avant-Garde movement4965

Edited for Fluxus Editions, New York

Black offset on red paper, 43.3 x 14.3 cm.

Cod. FXC1280

G. MACIUNAS AND H. FLYNT

Communists must give revolutionary leadership ituce, 1965
Artist’s book published by World Wiew Publishersew York
Designed by G. Maciunas, texts by H. Flynt

pp.6, black offset on beige paper, printed botesid3 x 43.5 cm.




9 Cod. FXC1250
G. MACIUNAS AND OTHERS
Fluxus 1 (Book)1964
Artist’'s book, 19 x 21 x 4 cm.
Packaging designed, edited and produced by G. Masiu
Containing envelopes with works from Fluxus Edigpn
photographic documentations and documents of tineuSlartists
10 | Cod. FXC0273-1
G. MACIUNAS AND OTHERS
Fluxfest sale 1966
Edited for Fluxus Editions, New York
Fluxus information such as bios of members, scaegormances,
musics, programs and list of Flux products
Black offset on white paper, 55 x 42.8 cm.
11 | Cod. FXC0273-2
G. MACIUNAS AND OTHERS
Fluxfestkit 2, 1970
Edited for Fluxus Editions, New York
Fluxus information such as bios of members, scaedprmances,
musics, programs and list of Flux products
Black offset on white paper, 55 x 42.8 cm.
12 Cod. 0111-1
G. MACIUNAS

Grinder rackets 1967

Prepared ping pong rackets set

Edited by G. Maciunas for Fluxus Concert in Lugano
Assembly, 48 x 82 cm.

The white racket indicates the original stolen dgri

an exhibition




13

Cod. 0531E

P. MOORE

Photographic mask of George Maciungk973)
Re-edition by ReFLUX Editions for Ubu Gallery, 19
Unnumbered and unsigned

Black offset on white paper, 25 x 19.6 cm.

14

Cod. 0124E-1

G. MACIUNAS

Face anatomy mask975

Edited by the artist and published by Flash Artzkedii, Milan
Black offset on white paper, 25 x 21 cm.

15

Cod. 0124E-2

G. MACIUNAS

Grotesque face mask975

Edited by the artist and published by Flash Artziedii, Milan.
Black offset on white paper, 20.7 x 16.2 cm.




16 | Cod. 0788E-1 ﬁ
G. MACIUNAS EaE
Smiles 1978
Edited and published by the artist, New York
Sheet of 42 black and white images
on perforated postage stamp paper, 28 x 21.5 cm.

17 | Cod. 0788E-2
G. MACIUNAS
Aging men1975
Edited by the artist and published by Flash Artzkedii, Milan
Sheet of 42 black and white images
on perforated postage stamp paper, 28 x 21.5 cm.

18 | Cod. 0121E-1
G. MACIUNAS
Foot in shoe1975
Foot on paper and shoe on envelope
Edited by the artist and published by Flash Artziedii, Milan.

B/W offset on white paper, 24.5 x 21 cm.

19 | Cod. 0121E-2

G. MACIUNAS

Torso in fur coat1975

Torso on paper and coat on envelope

Edited by the artist and published by Flash Artzkedii, Milan
B/W offset on white paper, 24.5 x 21 cm.




20

Cod. 0121E-3

G. MACIUNAS

Hand in glove 1975

Hand on paper and glove on envelope

Edited by the artist and published by Flash Ariztedhi, Milan.
B/W offset on white paper, 24.5 x 21 cm.

21

Cod. 0159S

G. MACIUNAS AND Y. ONO

Assholes wallpapedi 968

Edited by Fluxus Editions, New York
B/W offset on white paper, 56.5 x 43 cm.

22

Cod. 0786E

G. MACIUNAS

Stomach anatomy aproiQ75

Edited by the artist and published by Flash Artzkedii, Milan
Black offset on white vinyl, 50.7 x 40.6 cm.

23

Cod. 0173E

G. MACIUNAS

Venus de Milo apranl975

Edited by the artist and published by Flash Artzkedii, Milan
Black offset on white vinyl, 76 x 40.6 cm.

24

Cod. 0119E

G. MACIUNAS

Safe door1975

Edited by the artist and published by Flash Artzkedii, Milan
Black offset on white paper, 88 x 48 cm.

Insurance valuez00




25

Cod. FX1428-2

G. MACIUNAS

Fluxpaper events,976

-Artist’s book edited by Edition Hundertmark

Different pages enriched with cuts, staines, tostepled, perforated
and folded, pp. 16, 35 x 254 x 0.6 cm.

-Instructions letter, xerocopy edited by Editionrtdertmark, 100 copies,
28 x 21 cm.

26

Cod. FXC1092 1/9

G. MACIUNAS, G. BRECHT, R. WATTS AND OTHERS

Fluxus cc V TREL964-1970

Newspapers edited for Fluxus Editions, New York

pp. 4 each

-01 "Fluxus cc V TRE Fluxus", No. 1, January 1964
Black offset on white paper, 59 x 46 cm.

-02 "Fluxus cc V TRE Fluxus" No.2, February 1964

Black offset on white paper,59 x 46 cm.

-03 "Fluxus cc Valise eTRangIE", No.3, March 1964
Black offset on white paper, 59 x 46 cm.

-04 "Fluxus cc fiVe ThRee", No.4,June 1964
Black offset on white paper, 58.5 x 46 cm.

-05 "Fluxus Vacuum TRapEzoid", No. 5, March 1965.
Black offset on brown wrapping paper, 563xcin.

-06 "Fluxus Vaudeville TouRnamENt", No.6 July 1965
Black offset on beige paper, printed sittes, 56 x 43 cm.

-07 "Fluxus 3 newspaper eVenTs for the pRice of, 8d.7,February 1966.

Black offset on green paper, 56 x 43 cm.
-08 "Fluxus Vaseline sTREet",N0.8, May 1966.
Black offset on red paper, 56 x 43 cm.
With the collaboration by W. Vostell
-09 "YOKO ONO & FLUX" No. 9, 1970
Black offset on white paper, 55.3 x 43.3 cm

ey TR By TRE
BE i N ==
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27

Cod. FX0871-3

G. MACIUNAS

Diagram of historical development of Fluxus andesth
4 dimentional, aural, optic, olfactory, epitheliahd
tactile Art forms 1973

Two sheets edited for Fluxus Editions, New York
Black offset on white paper, 86.3 x 58.5 cm. each

28

Cod. FX1016

G. MACIUNAS

Fluxfest presents John & YoKif70

Poster program for numerous events by John Lenn¥iokb Ono
Edited for Fluxus Editions, New York and signedyMaciunas
in ink lower-right, backside of poster

Photo: P. Moore

Black offset on white paper, 40.8 x 43.4 cm.
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29

Cod. FX1014

G. MACIUNAS

Fluxmass, Fluxsports and Fluxsho¥970

Program poster at Douglass College , New Brunsviiey Jersey
Edited for Fluxus Editions, New York

Black offset on white paper, 43 x 57 cm.




30 | Cod. FX0896
G. MACIUNAS Sl
Perpetual Fluxus festival,.1964 o
Program poster at Washington Square Gallery, Nevk Yo : o }é
Edited for Fluxus Editions, New York and signedthg artist in ink, — =y
lower-right, corner front of poster y
Black offset on heavy paper, 44 x 41 cm.

31 | Cod. FXC1577
G. MACIUNAS
Fluxus symphony orchestra in Fluxus concg&@64
Program poster at Canergie Recital Hall, New York
Edited for Fluxus Editions, New York
Black offset on white paper, 58.5 x 45.8 cm.

32 | Cod. 0019E
G. MACIUNAS |
Fluxorchestra / Fluxshop / Fluxmanifesto on Fluxaement R
and Manifesto1965 é |
Edited by for Fluxus Editions, New York
Assembling “Manifesto”, “Fluxus Manifesto on Fluxsasement”, |
“Fluxshop” and “Fluxorchestra” B
Black offset on beige paper, 53 x 17.2 cm.

33 | Cod. FXPHO0002 1/3 = —
G. MACIUNAS ! '3
Fluxlabyrinth,1976 I %

Construction by G. Maciunas at Akademie der KuriBe&lin
Three B/W photos, 25 x 20 cm. each signed by Llemil




34

Cod. FX1574

G. MACIUNAS

FesTum FLuXoRunl962

Program flyer for festival at American students antists Center, Paris
Designed by G. Maciunas

Black offset on white paper, 32.5 x 23.5 cm.

35

Cod. FX1575

G. MACIUNAS

FLUXuS Internationale FesTsPiELe NEUESTER MU$862

Program flyer for festival at Horsaal des Stad&stMuseums, Wiesbaden
Designed by G. Maciunas

Black offset on orange card stock, 27.9 x 20 cm.

36

Cod. FXC1579

G. MACIUNAS AND N. J. PAIK

Fluxfest at hippodrome....Fluxsonatal®75

Program flyer edited by G. Maciunas for N. J. P&kixsonata 4",
at 80 Wooster St., New York

Colours printed on yellow paper, 28 x 21.7 cm.

37

Cod. FX1005

G. MACIUNAS

Fluxfest presents: 12! Big Name&b75

Advertising flyer edited for “Flufest” at 80 Woostst., New York
Black offset on white paper, 28 x 21.2 cm.




38

Cod. FXC0886

G. MACIUNAS AND OTHERS

Artist's benefit for Judson Church965

A benefit exhibition flyer edited by G. Maciunag f&ale of works donated by artists
at Judson Memorial Church-Garden Room, New York

Black offset black on green paper, 27.9 x 21.5 cm.

39

Cod. FXC1607

G. MACIUNAS, J. JONES AND T. SAITO
Fluxvehicleday1970

Event flyer edited by G. Maciunas for event in Néark
Black offset on blue paper, 28 x 21.5 cm.

40

Cod. FXC0903

G. MACIUNAS AND OTHERS

Fluxharpsichorg 1975

Advertising flyer edited by G. Maciunas for eveats80 Wooster Str., New York
Black offset on aqua paper, 28 x 21.5 cm.

New realizations & pieces by: G. Brecht, D. HiggimsIchiyanagi,

J. Jones, A. Knowles, N. J. Paik, L. Miller, T. 8ah Y. Tone,

Y. Wada, R. Watts, La Monte Young

41

Cod. FXC0885

G. MACIUNAS AND OTHERS

Free Fluxtours1976

Program flyer edited by G. Maciunas for eventsanaus locations, New York
Black offset on white paper, 31 x 23 cm.

FREE FLUX-TOURS

R e W
2




42

Cod. FXC0891

L. MONTE YOUNG, J.MAC LOW AND G. MACIUNAS

An Anthology of changes operations, concept ati;am, indeterminacy,
improvisation, meaningless work, natural disaspdans of action....1963
Artist’'s book edited by La Monte Young and Jack#tac Low

Designed and published in part by G. Maciunas. dmaded, 19.7 x 22.7 cm.
First edition 1963, New York and second edition@,9vunich

43

Cod. FX1162

G. MACIUNAS

An Anthology. Announcement cat®62
Announcement edited for Fluxus Editions, New York
Cube, black offset on white card stok, 6.5 cm.

44

Cod. FXC0930 1/7

J. MEKAS, G. MACIUNAS AND OTHERS

Film Culture 1957-1965

Reviews published by Anthology Film Archives, NewrkK
Offset on paper, cardboard cover, 26. 5 x 21 cm.
Edited by J. Mekas and designed by G. Maciunas
-01 No. 14, Nov. 1957

-03 No. 22/23, Summer 1961

-04 No. 30, Autumn 1963

-05 No. 43, Winter 1966, 55 x 43 cm.

-06 No. 44, Spring 1967

-07 No. 45, Summer 1968




45 | Cod. FXC1090
G. MACIUNAS AND OTHERS
Fluxus preview review (FluxrollY1963
Review edited for Fluxus in Europe, Koln-Mulheimggt Germany
List and photos of Fluxus actions by E. Andersert-iRou, D. Higgins,
T. Ichiyanagi, A. Knowles, T. Kosugi, A Koepcke Mac Low, G. Maciunas,
J. Mekas, N. June Paik, B. Patterson, T. Schmi§erri, R. Watts,
E. Williams, G. Brecht, La Monte Young, A. KaproR, Maxfield, B. Vautier,
Y. Ono, H. Flynt and others
Black offset on glossy white paper.
Three paper leaves glued together and rolled,gatioh both sides, 167 x 10 cm.
46 | Cod. 0014E-2
G. MACIUNAS
Monogram cards]1964
Edited for Fluxus Editions, New York
Black offset on white cardboards
Finfeteen monogram cards in envelope in "Fluxuarl¥ex 2", No. 0042S:
B. Patterson, B. Vautier, E. Andersen, M. ShiomiOno, G. Brecht, R. Watts,
G. Maciunas (printed in negative), W de RidderF#&ke, F.Lieberman,
J. Cavanawgh, S. Vanderbeek, 6 x 6 cm. each
47 | Cod.0016S

G. MACIUNAS AND OTHERS

Fluxenvelope paper eveni€67

Assembly works by G. Maciunas, from Fluxus EditioNsw York

-J. Riddle, "E.S.P. Fluxkit"

-W. De Ridder, "Fluxgame”: “Paper Fluxwork"

-M. Shiomi,"Disappearing. Fluxusmusic for envelapés

-P. Sharits, "Fluxsound",

-B. Vautier, “Fluxgame”: "Fold/Unfold"

Black offset on paper sheets, cardboards and @pe®l various sizes




48

Cod. 0002S
G. MACIUNAS, R. WATTS AND OTHERS
Flux tattoos 1967
Label and 15 sheets of stick-ons, produced by Isipi.Inc., New York
for Fluxus Editions
-Designed by G. Maciunas
"Flux Tattos", "Fluxwear 303-304", "Fluxus 30{gold and silver color),
"Hero 603-604"
-Designed by R. Watts
"Biology 704", "Hero 601"
-Designed by J. Kaszemacher
" Mandala 120"
-Designed by P. Max
" Penney’s rainbow lane"
-Designed Anonymous
"Archaeology 900","Bandit 201", "Tattoo 101 ah@B", "Untitled"

49

Cod. FXC1251

G. MACIUNAS AND W. DE RIDDER

Fluxus 1(Cardboard box),964

Artist’'s book edited and produced by G. Maciunad ®/. de Ridder
for European Mail-Order House, Postbox 2045, Andster
Cardboard box with label containing works from RlexEditions,

photographic documentations and documents of vauaotists , 20.3 x 21.8 x 3 cm.

50

Cod. FX0911

G. MACIUNAS

Fluxus Letterheadl 967

Edited for Fluxus Editions, New York

Black offset on white glossy paper, 25.5 x 28.7 cm.




51

Cod. FXC0465 1/2

G. MACIUNAS AND OTHERS

Brochure prospectus for Fluxus YearbqxE362

Two brochures edited by G. Maciunas for FluxuEumope, Ehlhalten, West Germany
pp.4, 20 x 21 cm., printed both sides each.

52

Cod. 0128E-1

G. MACIUNAS AND T. SAITO

Spice ches4,966

Designed by T. Saito and edited by G. Maciuna$-foxus Editions, New York

Sixteen bottles with black cork and sixteen botiléh

white cork containing spices and sixty-fourth tizerent bottles

Transparent bottles remade in 1998 by Massimo ldarar

Note: G. Maciunas added the "Fluxcontents" by S#tde the sixteen smale bottles with
28 x42 x 6.5 cm.

withe top

53

Cod. 0128E-2

G. MACIUNAS

Color balls in bottle-board ches$966

Edited for Fluxus Editions, New York

Sixty-fourth glass bottles with color balls, 2%27.5 x 6.3 cm.

54

Cod. 0033

G. MACIUNAS

Spell your name with these objects. Jasminkg Ban7

White plastic box with label containing differerttjects assembled
by the artist, 7 x 9.4 x 2.2 cm.




55

Cod. 0175E 1/2

G. MACIUNAS

New Fluxyear (1973)

Decorative party matchbox cut containing confeki |

pieces of paper (Snow Flakes) with "New Fluxygartited in each piece
-1 Edited and produced by the artist , 1976

-2 Re-edition by "ReFLUX Editions", New York, 138

5.6 x3.7x1.8cm.

56

Cod. 0123E

G. MACIUNAS

"Excreta Fluxorum"1973

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box whit label containing exeents, 21 x 11 x 3.5 cm.

57

Cod. 0177E

G. MACIUNAS

Fresh goods from the ead964

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box with label containing typesw, 10 x 12 x 2.8 cm

58

Cod. 0125E

G. MACIUNAS

Fluxsnow gamel966

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box with label

containing white styrofoam pellets, 10 x 12 x 1 cm.




59

Cod. 0171E

G. MACIUNAS

Same card Fluxdeck966

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box with label containing 52 playioards, 7 x 9.3 x 2.3 cm.

60

Cod. 0138E

G. MACIUNAS (John Chick)
Fluxfood ,1967

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box with label containing vagétigments, 9 x 12 x 2.6 cm.

61

Cod. 0115E

G. MACIUNAS

Breath Fluxtest1971

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box with label containing one Fluxdtetester, 9.4 x 7.5 x 2.7 cm.

62

Cod. 0113E-1

G. MACIUNAS

Burglary Fluxkit,1971

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box with label containing sekeys, 9.3 x 12 x 2.6 cm.

63

Cod. 0030E

J. BERNER

Fluxbook 1966

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing glued pages,

with label designed by G. Maciunas, 10 x 12 x 20/ ¢




64

Cod. 0328E

G. BRECHT

Deck by george BRecHT. A Flux garh866

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing 64 plastic-coated pigycards
with label designed by G. Maciunas, 5.6 x 8.8%d@n.

65

Cod. 0053E-1

G. BRECHT

Black ball puzzlg1965

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box containing four balls

with label designed by G. Maciunas, 10 x 12 x 212 ¢

3O

N

B

A3

66

Cod. 0329E-1

G. BRECHT

Water Yam1963

Edited for Fluxus Editions, New York

Cardboard box containing 65 event scores, varimes s
with label designed by G. Maciunas, 15.2 x 16.45«c.

67

Cod. 0056E-1

G. BRECHT

Direction. A Fluxgamgel963

Event cards for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing a printed image,

with label designed by G. Maciunas, 12 x 9.3 xcii/

68

Cod. 0179E-3

W. DE RIDDER

Paper Fluxwork(1967)

Re-edition by "ReFLUX Editions", New York, 1987
Transparent plastic box containing cards, with llalesigned by G. Maciunas,10 x 12 x 1

cm.




69

Cod. 0565E

R. FILLIOU

Fluxdust 1966

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box containing dust,

with label designed by G. Maciunas 12 x 10 x 1.5 cm

70

Cod. 1248E

A.M. FINE

Piece for Fluxorchestral966

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box containing 11 printed caadtds pieces for Fluxorchestra,
with label designed by G. Maciunas, 9x 9.3 x I8 c

71

Cod. 1255E

K. FRIEDMANN

Open and shut cas€l966)

Re-edition by ReFLUX Editions, New York, 1987
White plastic box containing card with text printaldck,
with label designed by G. Maciunas, 10 x 12 xclr6

72

Cod. 0133E

K. FRIEDMANN

Garnisht kigele1966

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing printed button ,

with label designed by G. Maciunas, 9.3 x 12 xclrb




73

Cod. 0471E-1

K. FRIEDMANN

A Flux corsagel966

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing seeds,

with label designed by G. Maciunas, 12 x 10x 1.5 cm

74

Cod. 1257E

G. HENDRICKS

Flux reliquary,1973

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box, containing seven pseuligiaes relics,
with label designed by G. Maciunas, 10 x 12 x 2 cm.

75

Cod. 1413E

P. KIRKEBY

Solid plastic in plastic bgx1969

Edited for Fluxus Editions, New York

Black plastic box containing a black plastic reglan
with label designed by G. Maciunas, 12 x 10 x 6 ¢

76

Cod. 1414E

P. KIRKEBY

Fluxus finger sweated 969

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box containing a wool cap,
with label designed by G. Maciunas , 12 x 9.5 xcii/




77 Cod. 0644E
M. KNIZAK
Fluxsnakes1968
Edited for Fluxus Editions, New York
Transparent plastic box containing snakes,
with label designed by G. Maciunas, 9.3 x 12 x 1 cm
78 | Cod. 0643E &
M. KNIZAK Vol %,
Fluxwhite meditation1969 &7
Edited for Fluxus Editions, New York ,
Plastic box containing white dust,
with label designed by G. Maciunas, 12 x 9.3 xclrb ‘
79 | Cod. 0072E
S. KUBOTA >
Fluxmedicine 1966 S
Edited for Fluxus Editions, New York
Transparent plastic box containing bottles and pill ‘
with label designed by G. Maciunas, 9.5 x 12 xchrb o
80 | Cod. 0460E-2
F. LIEBERMAN

Divertevents ong;1966)

Re-edition by "ReFLUX Editions", New York, 2002
Transparent plastic box containing nine vintagatpd cards,
with label designed by Maciunas, 10 x 12 x 1 cm.




81

Cod. 0659E

B. PATTERSON

Instruction No 21964

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing soap and printed paper
with label designed by George Maciunas, 10 x 15xcin.

82

Cod. 0429E

J. REYNOLDS

Great race 1970

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing two small snail stegild a black line,
with label on the lid designed by G. Maciunas, 1TPxx 15 cm.

83

Cod. 0583E

M. SHIOMI

Spatial Poem No. 3 - "Falling event" Flux calendh®68
Edited for Fluxus Editions, New York

Wood box, containing printed cardboards,

with label designed by G. Maciunas, 15.2 x 12.28d@n.

84

Cod. 0687E-2

B. VAUTIER

Fluxholes,1964

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box containing 15 straws,

with label designed by G. Maciunas, 9.2 x 12 xchr8




85

Cod. 1404E

B. VAUTIER

Flux missing card de¢K1966)

Re-edition by ReFLUX Editions, New York, 1981

White plastic box containing 51 piece, deck of sanith the ace

of spades removed by the artist, with label deslgneG. Maciunas,
9.3x6.7x2.2cm.

86

Cod. 1318E

B. VAUTIER

A Flux suicide kit1967

Edited for Fluxus Editions, New York

Transparent plastic box containing various objects,
with label designed by G. Maciunas, 9 x 12 x 2.2 cm

87

Cod. 0425E

Y. WADA

Smoke Fluxkjt1969

Edited for Fluxus Editions , New York
Transparent plastic box containing various stuff,
with label designed by G. Maciunas, 9.5 x 12 x@r/

88

Cod. 0273-2

R. WATTS

Events 1965

Edited by W. de Ridder for Fluxus-Europe
Cardboard box containing 51 cardboards varioussize
with label designed by G. Maciunas, 13 x 15 x 23 ¢




89

Cod. 1204E

R. WATTS

Fingerprint, 1964

Edited for Fluxus Editions, New York

White plastic box containing digital print on chialc
with label designed by G. Maciunas, 12 x 9.3 x@r6

90

Cod. FXCM0391-1

C. MOORMAN AND N. J. PAIK

Human Cello. John Cage's "26'1.1499" For a Stringyer, 1965

B/W photo by P. Moore edited by Pari Editori & Désp Cavriago, 1984, Italy
Numbered 1/3 and signed by the artists

100 x 74 cm.




91 | Cod. 0563E
R. FILLIOU
Hand show 1967
Edited by Saba Studio editions, Villingen, France
Wood box with plexiglas covert, containing 25 cardtuls with serigraphs representing the right hand
of the artists: R. Filliou, Ay-O, J. Cage, Chrisio Johns, D. Higgins, R Johnson, A. Knowels, dacM
Low, C. Oldemburg, B. Patterson, R. Watts, E. \Afitis and others,
30 x 24 x 4 cm. (box)
92 | Cod. 0521
N. J. PAIK
Robot: the baseball playet989
Single-channel video sculptures with eight vinteaydio casings,
silent monitors and baseball equipping, 170 x 14® xm.
93 | Cod. 0354
J. JONES
Standing mandolin 976
Work realized in Asolo, Italy
Assembly: Mandolin on wood and mini-motor with béoband beater
and electric material, 62 x 75 x 20 cm.
94 | Cod. 0266E
R. WATTS
Cabbage(1964)

Edited by Edizioni Archivio F. Conz, Verona, 1984y
Chrome plate on bronze, 16 x 14 x 13 cm.




95

Cod. 0058E-2

G. BRECHT

Valoche, 1970

Edited for Fluxus Editions, New York

Wood box containing playing plastic and glass balls

with the label designed by G. Maciunas, 27.5 x X713 cm.

96

Cod. 0779-1

GIANNI-EMILIO SIMONETTI

Ephémeére (Le fait m'errent-tangd)965
Musical score, mixed on paper, 70 x 100 cm.




